
 

 

Pozivamo vas na volontersku akciju čišćenja u Brgodu 

 
Dragi svi, 

 
obraćamo Vam se ovim putem kako bismo Vas pozvali da udružimo napore u čišćenju ilegalno 
odbačenog građevinskog otpada. Zašto se trebamo udružiti? Željeli bismo zajedno pokazati 
koliko nam je važan okoliš te što sve možemo i spremni smo učiniti u samo jednom danu za našu 
lokalnu zajednicu. Što time postižemo? Potrebno je razviti svijest pojedinaca, obrtnika i tvrtki o 
štetnosti divljih odlagališta i koje posljedice ona donose.  

Pozivamo Vas da se pridružite sljedećim akcijama: 

● u subotu, 13. lipnja od 7:30 do 9:30 sati organiziramo volontersku akciju “Daj ruku” za 
čišćenje divljeg odlagališta građevinskog otpada u Brgodu, te 

● u subotu, 27. lipnja, nakon smotre vina, očistit ćemo i urediti prostor oko crkve (detalje 
ćemo proslijediti naknadno). 

Pokretači akcije su tvrtke Rockwool, ITV – Murexin, 1. Maj i Holcim te volonteri udruga 
planinarskog društva Skitači, biciklističkog kluba IstraBike, jedriličarskog kluba Kvarner i judo 
kluba METO. 

U nastavku prosljeđujemo sliku odlagališta u Brgodu. Kako i sami možete vidjeti šumarak i livada 
se ni ne vide od ogromnih količina smeća koje su nabacane. Zato vas pozivamo da nam se 
pridružite u subotu i pomognete u čišćenju ovog divljeg odlagališta. 
 
Nažalost, jedan dan će biti premalo da se pokupe i adekvatno odlože ogromne količine otpada 
koje se nalaze na tom zaista malenom području. Najbitnije je da se započne i da primjerom 
pokažemo kako se Brgod, a postepeno i druga odlagališta, mogu očistiti. Najveći dio otpada na 
Brgodu zapravo je građevinski otpad, koji se može reciklirati: drobiti i ponovno korisno upotrijebiti.  
 
Zato ćemo u narednom periodu u suradnji s Istarskom županijom i Općinom Raša pokrenuti 
inicijativu da upravo Istra bude primjer odgovornog postupanja s lokalnim resursima, za što je 
potrebno promijeniti zakonodavni okvir koji bi omogućio da se građevinski otpad na divljim 
odlagalištima reciklira i kasnije ponovno koristi u građevinske svrhe. 



 
 

Ako nam se želite pridružiti u akcijama te ukoliko imate prijedlog za nešto drugo, što je moguće 
realizirati u narednom periodu, slobodno javite našoj koordinatorici za otpad i zamjenska goriva 
Heleni Vučić na 099 479 8065 ili helena.vucic@holcim.com. 

 
Sigurnost za svih!  
Bez obzira na lokaciju i akciju na koju se odazovete molimo vas da se pobrinete o vlastitoj 
sigurnosti i sigurnosti svih sudionika: 

● obucite čvrste, zatvorene i ravne cipele 
● donesite zaštitne rukavice 
● donesite i pažljivo koristite ako imate neki od sljedećih alata: sjekiricu (rankon ili maršon) 

za razrjeđivanje biljaka; škare za sječu grana; grablje i/ili vile 

 
p.s. slobodno proslijedite ako znate da bi još nekoga zanimalo pridružiti nam se 

 


